
AVALIAÇÃO DO PLANO ANUAL DE ATIVIDADES - 1.º PERÍODO (2015/2016)

nº % nº % nº % nº % nº % nº %

4 2,4% 1 0,6% 3 1,8% 5 3,0% 17 10,4% 134 81,7% 4,7

30 18,3% 7 4,3% 8 4,9% 6 3,7% 26 15,9% 87 53,0% 4,3

19 11,6% 3 1,8% 7 4,3% 8 4,9% 22 13,4% 105 64,0% 4,5

22 13,4% 1 0,6% 9 5,5% 10 6,1% 52 31,7% 70 42,7% 4,3

17 10,4% 4 2,4% 13 7,9% 11 6,7% 41 25,0% 78 47,6% 4,2

7 4,3% 1 0,6% 6 3,7% 8 4,9% 41 25,0% 101 61,6% 4,5

10 6,1% 1 0,6% 0 8 4,9% 30 18,3% 115 70,1% 4,7

14 8,5% 107 65,2% 12 7,3% 4 2,4% 11 6,7% 16 9,8% 1,8

6 3,7% 3 1,8% 4 2,4% 9 5,5% 20 12,2% 122 74,4% 4,6

9 5,5% 2 1,2% 9 5,5% 8 4,9% 47 28,7% 89 54,3% 4,3

11 6,7% 1 0,6% 5 3,0% 12 7,3% 32 19,5% 103 62,8% 4,5

10 6,1% 1 0,6% 4 2,4% 7 4,3% 43 26,2% 99 60,4% 4,5

15 9,1% 41 25,0% 28 17,1% 15 9,1% 39 23,8% 26 15,9% 2,9

11 6,7% 2 1,2% 12 7,3% 10 6,1% 45 27,4% 84 51,2% 4,3

11 6,7% 0 9 5,5% 8 4,9% 56 34,1% 80 48,8% 4,3

11 6,7% 0 7 4,3% 10 6,1% 40 24,4% 96 58,5% 4,4

7 4,3% 0 1 0,6% 6 3,7% 29 17,7% 121 73,8% 4,7

5 3,0% 0 2 1,2% 7 4,3% 59 36,0% 91 55,5% 4,5

13 7,9% 46 28,0% 22 13,4% 8 4,9% 30 18,3% 45 27,4% 3,0

20 12,2% 34 20,7% 18 11,0% 13 7,9% 30 18,3% 49 29,9% 3,3

9 5,5% 0 1 0,6% 11 6,7% 23 14,0% 120 73,2% 4,7

10 6,1% 2 1,2% 3 1,8% 3 1,8% 17 10,4% 129 78,7% 4,7
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MÉDIA

Estou informado sobre o tema da 

atividade.

Com a atividade, ampliei os meus 

conhecimentos.

A Direção/professor titular ouve as 

nossas propostas através 

representantes dos alunos.
A Direção/Professor Titular aceita as 

nossas propostas através 

representantes dos alunos.

Dedico algum tempo a organizar as 

atividades que proponho.

Sou responsável pela tarefa que me 

foi atribuída.

Participo na atividade, seguindo as 

orientações dos organizadores.

Faço de conta que participo.

Dão-me oportunidade de participar na 

atividade.

Ajudo os meus colegas a participarem 

na atividade.

Empenho-me na tarefa na atribuída.

O tempo de duração da atividade foi 

suficiente.

Faço propostas de alteração.

A Direção do AEV/Professor Titular de 

Turma reúne com representantes dos 

alunos para saber a nossa opinião.

 Não respondeu 1 2
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QUESTÕES

Melhor classificação 4,7

Pior classificação 1,8

Média global das respostas 4,2

Gostei muito da atividade.

Esta atividade deve continuar no 

próximo ano.

Na atividade houve um ambiente de 

tranquilidade e de respeito.

Com esta atividade aprendi algo 

diferente do abordado nas aulas.

Conheço as regras de bom 

comportamento a praticar na 

comunidade.

Cumpro as regras de comportamento.

Prefiro ter aulas.

Fiquei com liberdade para fazer o que 

me apetece, à margem da atividade.

RESULTADOS

Nº DE RESPOSTAS
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